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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму «Комп’ютерна інженерія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

         Освітня програма Комп’ютерна інженерія, спеціальності 123 

Комп'ютерна інженерія розроблена на основі Закону України «Про вищу 

освіту», у відповідності до діючих нормативних документів згідно діючого 

Стандарту вищої освіти освітнього ступеня бакалавра спеціальності 123 

Комп’ютерна інженерія галузі знань 12 Інформаційні технології.  

         У рецензованій освітній програмі Комп’ютерна інженерія системно і 

цілісно представлені всі необхідні складові згідно з вимогами Міністерства 

освіти і науки України. Освітня програма включає  наступні компоненти:  

1) профіль освітньої програми (передбачає загальну інформацію,  мету та 

характеристику предметної області, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, вимоги до викладання, 

оцінювання та  до атестації здобувачів освіти, програмні компетентності 

та результати навчання,  ресурсне забезпечення реалізації програми);  

2) перелік компонентів освітньої програми та їхню логічну  послідовність;  

3) матриці відповідності програмних компетентностей та результатів  

навчання компонентів освітньої програми;  

4) вимоги до наявності внутрішньої системи забезпечення якості освіти.  

        Освітня програма має всі необхідні складові та відповідає сучасним 

тенденціям розвитку галузі інформаційних технологій. Забезпечується  

необхідний рівень теоретичної та практичної підготовки майбутніх фахівців,  

створені необхідні передумови для індивідуалізації навчання й прискореної  

адаптації на першому робочому місці відповідно до різних видів практичної  

підготовки.  

       В освітній програмі визначені спеціальні компетентності  виходячи із 

видів і завдань сфери інформаційних технологій та найбільш відповідні  для 

запропонованої програми. Спеціальні (фахові) компетентності мають  

практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності 

майбутніх  фахівців для вирішення типових спеціалізованих задач та 

практичних проблем.  



      Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу,  

перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній 

схемі  підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 123 Комп'ютерна 

інженерія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 

результатів  навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). 

     Отже, рецензована освітня програма Комп’ютерна інженерія першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти для здобувачів вищої освіти ПЗВО 

Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика відповідає 

вимогам Міністерства освіти та науки України та може бути  рекомендована до 

впровадження в освітній процес. 
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